
                                                                                                                                           

                                                                  

 

Beszámoló 

Rögös út, a megérdemelt igazság című film kapcsán 

 

 

Ezen beszámoló keretében szeretnénk tájékoztatást és 

betekintést nyújtani a Vértes-Gerecse Vidékfejlesztési 

Közösség - Természeti, épített és kulturális értékek -  

„Vércse kincsei” - megőrzése és bemutatása című, VP6-

19.2.1.-94-1-17 kódszámú felhívásra benyújtott 

pályázatunk megvalósításának sikeréről. 

A projekt megvalósítását Várgesztes Község 

Önkormányzata 2018. nyarán-őszén kezdte meg. 

Projektünkben vállaltuk egy filmanyag készítését és 

sokszorosítását. Célunk a rövidfilm elkészítésével szűkebb 

környezetünk, Várgesztesnek és környékének bemutatása. 

Természeti és épített értékeink mozgóképi alkalmazása 

nemcsak a helyben élők öntudatának formálására ad 

lehetőséget, de a filmet megtekintő, nem helyben élő emberek is kedvet kaphatnak arra, hogy hozzánk 

látogassanak, tájunkat és településünket megismerjék, megszeressék. 

Az elkészített filmben bemutatjuk a Zsigmond-kő magaslatot, a település várát, Gesztest, szót ejtünk a 

helyi állat- és növényvilágról is. Továbbá a néző betekintést nyerhet a falu lakosainak életébe, 

megismerheti a várgesztesiek hagyományőrző tevékenységeit, eseményeit.  A Rögös út, megérdemelt 

igazság több mint egy ismeretterjesztő film; elköteleződés a hagyományok ápolása mellett. 

A várgesztesi lakosoknak nem csak a könyvtárban van lehetőségük megtekinteni, hanem a többszöri 

nyilvános vetítések keretében lehetőséget adtunk a megismerésre. Továbbá a pályázatnak 

köszönhetően, DVD-ként megtekinthetik a saját otthonukban is, de akár online is megtudják nézni 

Várgesztes hivatalos honlapján is.  

Úgy véljük, hogy a megvalósítás sikeres volt, a kapott támogatás jó célt szolgált és az elkészült filmanyag 

értéke a jövőben még nagyobb lesz, hiszen idővel, akár kortörténeti jelentőséggel fog bírni.  

 

Várgesztes, 2023. május 10. 

             

         Rising Károlyné sk 

             polgármester 


